

英《卫报》再曝美监控项目

“密钥记录”紧盯全球网络用户

据央视消息 7月31日，英国《卫报》曝光了美国国家安全局的另一个大规模监控项目。与此同时，在美国拉斯韦加斯举行的一年一度的黑客大会上，美国国家安全局局长为监控项目辩解时遭到与会者针锋相对的回击。

根据美国监控丑闻揭发者斯诺登此前提供的机密文件，英国《卫报》7月31日刊登文章，再次曝光了美国国家安全局名为“密钥记录”的监控项目。这个项目

通过设在全球多地的约700台服务器及150处站点设施，监控网络用户所有网络活动，包括邮件内容、聊天记录、网络访问历史、搜索记录和相关元数据等。

报道说，国安局在培训资料里称，“密钥记录”是其涵盖范围最广、搜集通信数据最多的网络情报监控项目。

同一天，美国国家安全局局长、美军网络司令部司令基思·亚历山大在黑客大会上辩称，美国监控项目是为了反恐

的需要。他的话遭到现场观众反驳。

相关>>>

为美国“棱镜”项目曝光者爱德华·斯诺登提供法律帮助的俄罗斯知名律师库切列纳8月1日证实，斯诺登已获在俄临时避难许可，目前他已离开莫斯科谢列梅捷沃机场中转区，进入俄罗斯境内，停留期限为1年。

与战斗机齐飞



据外媒报道，当地时间7月29日，53岁的著名瑞士极限探险家伊夫·罗斯（左上）穿着特别定制的喷气超人服，以每小时300公里的速度，和B-17战斗机一起在美国威斯康辛州上空“比翼双飞”（右下）。伊夫·罗斯胆量惊人，他花了10多年设计出的喷气超人服由一对翅膀和4个小型喷射机组成。他最高能飞过3500米，但一般在1500米左右的高空飞行。

（据《环球时报》）

西班牙警方端掉豪车造假团伙



假冒的法拉利。

据环球时报消息 英国每日电讯报报道，8月1日，西班牙警方在东部城市巴伦西亚附近突袭了两间改装车厂，逮捕了8名疑犯、扣押了17辆冒牌跑车。

据悉，警方当天突击搜查了巴伦西亚附近的两个车库，逮捕了8名涉嫌改装和销售假豪车的嫌疑人，当场查获17辆冒牌法拉利和2辆冒牌阿斯顿·马丁。

警方人员说，这伙骗子将普通汽车改装成法拉利等豪车，并在网上兜售。冒牌车的售价为4万欧元左右。不过警方表示，他们改装得很逼真。

麻生的“纳粹修宪论”一出，立刻

遭到国内外的一致谴责。韩国政府7月30日强烈谴责了麻生有关修宪和靖国神社的发言。韩国外交部发言人赵泰永7月30日在例行新闻发布会上谴责说，这种发言显然伤害了很多人。

赵泰永表示，先不提修宪问题，单是提及欧洲过去的一个政权（纳粹政权），对于今天有良知的世人意味着什么，对于曾受到日本帝国主义侵略的周边国家国民又意味着什么，是显而易见的。

中国外交部发言人洪磊7月31日回应麻生言论时表示，日本主要领导人公然声称要效仿纳粹推动修宪进程，这不能不引起亚洲邻国和国际社会对日本发展走向的关注和警惕。

（据《参考消息》）

英小镇用侦察机航拍打击非法群租房



侦察机飞越斯劳镇。（电脑合成图）

据法制晚报消息 英国媒体7月31日报道，英国一个小镇利用携带热成像设备的侦察机整治房主改造的非法群租房，发现了6000多个可疑目标。

伯克郡斯劳镇是英国首个花钱使用特制侦察机拍摄棚屋和车库热成像图片的地方政府，他们制作了包含镇上每栋建筑物的精确3D地图。通过对这些照片的分析，他们发现数千人可能非法居住在由房东改造的房屋里。

通过2小时的夜间飞行，这架侦察机对斯劳镇的每条街道进行了热扫描拍摄，结果发现镇上共有6350个可疑的附属建筑。

据法新社报道，这桩抢劫案发生于上午11时，当地的尼斯司法警察局已奉命调查。

据悉，遭抢的是克罗诺美特丽钟表店，该店位于电影节宫对面，2月时

法国戛纳屡发持枪抢劫案 一豪华钟表店被洗劫

其今年2月曾失窃 150只手表被盗



克罗诺美特丽钟表店陈列名表的展柜被洗劫一空。

据环球时报消息 法国《欧洲时报》8月1日报道，在戛纳卡尔顿酒店发生损失金额创纪录的一宗持枪珠宝抢劫案3天后，7月31日上午位于戛纳滨海大道上的一家豪华钟表店又遭两名蒙面持手枪的男子抢劫，损失的金额目前不详。

据法新社报道，这桩抢劫案发生于上午11时，当地的尼斯司法警察局已奉命调查。

据悉，遭抢的是克罗诺美特丽钟表店，该店位于电影节宫对面，2月时

曾遭窃，当时歹徒窃走约150只手表，店家损失估计达100万欧元。

这桩抢劫案发生在白天，至少有两名歹徒参与作案，他们趁商店职员午餐饮食时间，从相邻商店的一座楼房进入，打破一扇窗户，通往商店后院，作案持续时间不超过10分钟。

7月28日，一名头戴鸭舌帽、以围巾蒙面、持一把普通自动手枪的歹徒，在卡尔顿酒店里劫走了一批名贵首饰和镶嵌钻石的手表，损失金额达1.36亿美元，创下了世界抢劫案纪录。

市卫生局举行疾病预防控制技术比武

提高全市疾控水平

本报讯 为激励全市疾病预防控制系统的工作人学习知识、钻研业务，切实提高疾病控制工作水平和业务能力，7月30日，市卫生局组织举行了疾病预防控制技术比赛。

参加本次比赛的人员为我市三区

两县及乡镇疾病预防控制机构专业技术人员40余人。

为搞好此次比赛，市卫生局成立了疾病预防控制岗位练兵和技术比武活动领导小组，制订了活动方案，组织专业人员编制试卷。

根据比赛的成绩，市卫生局将选拔出代表我市疾病控制工作水平和业务能力的能手，参加今年9月份由我省卫生厅组织的疾病预防控制技术比武比赛。

（秦献普 冯志勇）

市中医院

捐款1万余元帮助困难职工



捐款现场。

田文艺 摄

本报讯 7月30日下午，市中医院全体干部职工齐聚五楼会议室，怀着一份爱心，为该院一名家庭困难的女员工捐款。共捐善款11640元。

这位家庭困难的女员工叫周晓慧，是该院的临时护理人员。去年10月，周晓慧的父亲被确诊为胰腺癌，为给父亲治病，周晓慧花光了所有的积蓄，欠下巨额外债，但仍缺一大笔用于后续治疗

的费用。

病魔无情人有情，一人牵动众人心。市中医院的领导班子向全院职工发出倡议：我们工作在同一个单位，单位就是一个大家庭。我们要互相关爱，尽绵薄之力帮助周晓慧。

市中医院全体员工用实际行动彰显了大家庭的温暖。

（纪文涛）

市妇幼保健院开展主题活动——

用心服务 收获满意

本报讯 （淇河晨报记者 范丽丽）为深入开展“三好一满意”活动，进一步提高医疗服务质量和工作效率，改善和规范医疗服务行为，践行“一心一意为发展”的办院宗旨，为群众提供安全、便捷、周到、满意的医疗卫生保健服务，大力推进医院持续健康发展，今年7月至12月，市妇幼保健院在全院开展“用心服务、收获满意”主题活动。

“用心服务、收获满意”主题活动包括4个方面：一、改善服务态度，优化服务流程，不断提升服务水平，努力做到服务好；二、加强医患沟通，规范诊疗行为，持续改进医疗质量，努力做到质量好；三、加强医德医风

教育，大力弘扬高尚医德，严肃行业纪律，努力做到医德好；四、深入开展风评议，积极主动接受社会监督，努力做到让群众满意。

为保证主题活动顺利开展，该院成立了活动领导小组，制订了3个阶段实施方案并部署工作。

该院各科室将在7月、8月，全面排查各自在服务方面存在的问题；9月提出整改措施，分解工作任务；10月、11月落实整改方案。

今年年底，该院将检查各科室目标任务的完成情况，随后进行考核、评比、总结和表彰。

爱民医院胃肠科大夫唐爱玲就OMOM胶囊内镜相关问题答记者问

减少痛苦 患者受益

□淇河晨报记者 范丽丽

2012年底，爱民医院引进重庆金山控股(集团)有限公司生产的OMOM胶囊内镜，填补了我市消化系统疾病诊断技术上的空白。半年过去了，已有40多名患者“尝鲜”，率先使用OMOM胶囊内镜进行了消化系统检查。与此同时，仍有很多患者对OMOM胶囊内镜检查顾虑重重，对其安全性、可靠性不了解。近日，就患者关心的OMOM胶囊内镜相关问题，爱民医院胃肠科大夫唐爱玲回答了记者的提问。

记者：相比传统的胃镜、肠镜，OMOM胶囊内镜有哪些优势？

唐爱玲：OMOM胶囊内镜有以下优势：

1.避免了做传统胃镜、肠镜检查的痛苦。

2.OMOM胶囊内镜工作8小时可以拍出5万多张照片，不会遗漏任何一处病变，检查结果更加准确。

3.OMOM胶囊内镜在检查过程中，患者可以正常工作、生活。患者穿上带有记录仪的马甲就可以离开医院，无论是上班，还是在家休息，都不会影响OMOM胶囊内镜工作。

记者：人的消化道内黑黢黢的，OMOM胶囊内镜是如何拍照片的？

唐爱玲：OMOM胶囊内镜本身带有光源，每个胶囊内镜内部都有6个小灯。OMOM胶囊内镜一端的壳是透明的，这

个小灯发出的光能保证拍出清晰的照片。

记者：OMOM胶囊内镜会不会破裂？里面的装置会不会掉出来散落到人体内？

唐爱玲：这个完全不用担心，OMOM胶囊内镜由一种特殊的高分子材料制成。人体消化道内含有多种消化酶，但高分子材料不会被腐蚀，所以不用担心OMOM胶囊内镜破裂，里面的装置也不会散落到人体内。这在产品上市之前，已经经过反复试验、论证。

记者：相比传统的胃镜、肠镜，OMOM胶囊内镜有以下优势？

唐爱玲：OMOM胶囊内镜有以下优

势：

1.避免了做传统胃镜、肠镜检查的痛苦。

2.OMOM胶囊内镜工作8小时可以拍出5万多张照片，不会遗漏任何一处病

变，检查结果更加准确。

3.OMOM胶囊内镜在检查过程中，患者可以正常工作、生活。患者穿上带有记录仪的马甲就可以离开医院，无论是上班，还是在家休息，都不会影响OMOM胶囊内镜工作。

4.以前，盘在人体内的长达7米的小

肠是检查的盲区，小肠内的情况很难被检查出来。如今，利用OMOM胶囊内镜，可以清晰地拍到小肠内的情况。

5.传统的胃镜、肠镜设备，多人反复使用，而OMOM胶囊内镜为一次性医疗用品，安全、卫生。

记者：OMOM胶囊内镜检查适用于哪些患者？

唐爱玲：OMOM胶囊内镜适用范围广，可以用于消化系统各种疾病的诊断，尤其适用于有以下几种情况的患者：不明原因消化道出血，经其他消化道内镜检查原因不明，无法解释的腹痛、腹泻，小肠肿瘤（良性、恶性及癌前）及不明原因的缺铁性贫血等。

记者：哪些人不宜使用OMOM胶囊内镜做检查？

唐爱玲：患有以下疾病者不宜使用OMOM胶囊内镜做检查：消化道畸形、消化道穿孔、急性肠炎、放射性结肠炎等。另外，体内植入心脏起搏器或其他电子仪器者，也不宜使用OMOM胶囊内镜做检查。

记者：在爱民医院做OMOM胶囊内镜检查需要多少钱？

唐爱玲：我院OMOM胶囊内镜检查的定价为4800元，比郑州、新乡等周边城市的医院价位低。

目前，我院正在搞活动，这项检查优惠800元，仅收4000元。

关于OMOM胶囊内镜，如果您还有其他问题，请拨打爱民医院24小时健康热线：3326120。